
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Okresní sdružení hasičů Svitavy 

 

 

Podmínky pro čerpání dotací MŠMT na volnočasové aktivity 
OSH Svitavy 2020 

 Kolektiv mladých hasičů se zúčastnil v roce 2019 podzimního kola Hry Plamen (ZPV).  
 Vedoucí kolektivu musí mít platnou minimálně kvalifikací II. stupně vedoucího mládeže. 
 SDH zašlou žádost o poskytnutí dotace na adresu starosta@oshsvitavy.cz do 11.8. 2020 nebo ji doručí 

na adresu okresního sdružení Svitavy 
 SDH mohou čerpat pouze dotaci na volnočasové aktivity, která v letošním roce pro okres Svitavy 

činí120.000 Kč. 
 SDH dodá na OSH Svitavy min. 5 fotografií z akce, které mohou být využity k propagaci OSH. 
 Dotace je předurčená především pro pořádání výletů, soustředění a jiných aktivit mladých hasičů. 

(Dotaci nelze čerpat na soutěže, které nebudou mít přidružen volnočasový program). 

Okresní odborná mládeže OSH Svitavy navrhne rozdělení dotaci mezi jednotlivá SDH na základě přijatých 
žádostí do 12.8.2020. Jednotlivá SDH písemně oznámí OSH Svitavy do ??.??.2020 zda dotaci přijímají a OORM 
nechá přidělení dotace schválit výkonným výborem OSH Svitavy. Jednotliví žadatelé budou obratem 
vyrozuměni. Vyúčtování musí jednotlivá SDH odevzdat ??.??.2020. 

Vyúčtování dotace bude provedeno na patřičných formulářích pro vyúčtování dotace pro volnočasové 
aktivity pro SDH v roce 2020, který bude žadatelům zaslán na adresy uvedené v žádostech. Součástí  
vyúčtování bude předání kopií všech dokladů. 

Seznam úspěšných/neúspěšných žadatelů bude zveřejněn na internetových stránkách www.oshsvitavy.cz 

Termín vyúčtování pro SDH je u volnočasových aktivit je nejpozději do ??.??.2020. 

  

OSH Svitavy vyplatí jednotlivým SDH dotace nejpozději do ??.??.2020. 

  

SDH, která nepodají vyúčtování dotací ve stanovených termínech ztrácejí na dotaci nárok. Stejný 
důsledek bude mít neúplné či chybné vyúčtování dotace. 

 

Ostatní termíny budou oznámeny žadatelům později, dle kalendáře jednání VV OSH Svitavy. 
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